Government of National Capital Territory of Delhi Directorate of Education: Establishment-III Branch Room No.222: Old Secretariat: Delhi-110054

No.F.DE.3(152)/E-III/Snty//2016/ 2362-67

Dated: 3/4/17

CORRIGENDUM

In partial Modification of the Final Seniority List of Language Teachers From 1992 to 1997 mentioned as under, following corrections have been made which may be read as appearing in the given list mentioned against her name.

5.No	NAME, D.O.B. & EMP. ID OF THE APPLICANT	DESIGNATION	DR/DP & Cat.	SNTY NO. & BLOCK YEAR	CORRECTION MADE IN THE FINAL SENIORITY LIST
	NO.DE.3	(3)/EIIISpl.Cell/9	9/Vol II/7	215-55 DATE	ED: 21/05/2004
1	SANTOSH GAHLAWAT 07/11/1959 19816016	TGT HINDI	DP GEN	2327 LT FEMALE 1992-1997	Correction in Surname as Gahlawat instead of Gahlot and Date of Joining 25/10/1996 instead of Null.

This issues with the prior approval of the Competent Authority.

15/17

(MANVINDER SINGH) ASSTT. DIR. OF EDN. (E-III)

Dated: 3/4/17

No.F.DE.3(152)/E-III/Snty//2016/ 2363-67 Copy forwarded for information and necessary action to:-

1. All Regional Director of Education/All Dy. Director of Education.

2. P.S. to Secy. (Edn.)/Director (Edn.)/P.A. to Addl. D.E. (Admn.).

3. Asstt. Dir. of Edn., E-II/E-IV Branches.

4. Incharge, Computer Cell, Dte. of Education, with the request to upload this Corrigendum (ROBLES) on the website of Department.

ゴいうして

(MANVINDER SINGH) ASSTT. DIR. OF EDN. (E-III)